SANELRA

we make water cool ®

A

ISO 9001

Er%@
iEl ea SLU 36B

Automaticka umyvadlova smésovaci baterie s elektronikou ALS, 6 V

Washbasin mixer, 6 V
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velikost oka sita < 90 pm
sieve dimension < 90 pm
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[FACTORY SETTINGS 310 s.]

[FACTORV SETTINGS 12 cm]

10-310s.

4,8,12,16 cm

(€S Montazni navod
(SK) Montazny navod

EN) Mounting instructions Instrukcja montazu

WHCTPYKLIMA MO MOHTaXY Instructiuni de montaj

Montageanleitung

Notice de montage

(ND Montage instructie

(ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija

®Y Szerelési utmutato

(S Specifikace dodavky Cneuundurkaumsa noctaBku Componente livrate @D Leveringsomvang
&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (S Especificacion de suministro @ Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies (@Y Tartozékok
SLU 36B - Obj. ¢. (Code Nr.) - 03365
Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/ Poznamka /
Position | Order num. | Quantity Note
1 1
2 1 guma / rubber
3 45517 1 kov / metal
4 2
5 2
6 1
7 44742 1
8 08540 2
9 46268 2
10 50149 2
11 46741 1
12 06360 1
@ Instalace Cxema BKIIOYEHUS1 U MOHTaXa Instalare @ Installatie
&K Instalacia Installation Instalacion @ Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation @Y Beiizemelés
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(CS Zaslepeni regulace teploty Abdeckung der Temperaturregelung Couvercle du régulateur de température

(8K Zaslepenie regulacie teploty Zakrycie regulacji temperatury (D Het afdekken van de temperatuurregeling
@Covering the temperature control Acoperirea regulatorului de temperatura @ Temperatiiros reguliatoriaus uzdengimas
MokpbITHUe perynsTopa Temneparypbl (ES Cubriendo el regulador de temperatura ®Y) A hémérséklet-szabalyozé lefedése
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(CS) Kontrola stavu napajeci baterie (DE) Batteriezustandsanzeige (FR) Contréle de capacité de la Batterie
(SK) Kontréla stavu napajacej batérie (PL) Kontrola stanu baterii zasilajacej (ND) Indicatie Batterij status
(EN) Battery capacity control [RO) Controlul capacitatii bateriei (LT) Maitinimo baterijos patikrinimas schema
@ MpoBepka cocTosiHUA NuUTaloLLen 6aTapenku @ Control de la capacidad de la bateria @ Az akkumulator kapacitasa ellenérzés
INDIKACE ELEKTRONICKY SYSTEM VYMENA BATERIE
INDICATION ELECTRONIC SYSTEM BATTERY EXCHANGE
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Doporucéené prislusenstvi

SLA 36
SLD 03

sada 4 ks alkalickych baterii AA, 1,5V, 2700 mAh
universalni dalkové ovladani

cs

Recommended accessories

EN

SLA 36  setof 4 pcs. of alkaline batteries AA type, 1,5V, 2700 mAh
SLD 03  universal remote control for setting of infra-red sensors
SANELA Control aplikace pro nastaveni / applications for setting

SANELA Control

GETIT ON

® Google Play

SANELA Control

2 Download on the

@& App Store

(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
&N) More information

Weitere Informationen
Wiecej informagji

JononHuTeniHile uHhopmaLyn Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie
(ES Mas informacién
Plus d'information

(@ Daugiau informacijos
(HU) Tovabbi Informacié

cs

Vzhledem k moznosti zaneseni ventilu necistotami z vody je doporuceno provést 1x rocné kontrolu
sitka elektromagnetického ventilu, dotaZzeni Sroubovych spoji a dosedacich ploch konektorc.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

Vyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢&. 22/1997 Sb.

SK

Vzhladom k mozZnosti zanesenia ventilu necistotami z vody sa doporucuje previest' 1xrocne kontrélu
sitka elektromagnetického ventilu, dotiahnutia skrutkovych spojov a dosadacich pléch konektorov.
Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat’ podla zakona o obaloch.

Vyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997
Sb.

EN

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic valve once a year, because of there is a
possibility that valve could be fouled up. Checking of tightening of screw conections and connectors
contact surfaces is also recommend once a year.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

RU

Yqumbigasi 803MOXHOCMb 3aCOPEHUST 8eHMUITS 2psA3blo, MpuHocumol sodol, pekomeHdyemcs 1 pa3
8 200y 8bIMOIHUMbL KOHMPOMb COCMOSIHUST CEeMKU 3/1eKmpoMagHUMmMHo20 8eHmurisi, domsiHyms
pe3bb0osbie COeAUHEHUST U 3aXUMbI KOHBEKMOPOS.

Ymurnusayus ynakogo4yHo2o Mamepuara 0omxHa npou3sooumsCsi 8 COOMeemcmeuu ¢ 3aKOHOM.
IMpoussodumens nodmeexdaem, 4mo y amoeo usdenus ecmb [Heknapayusi Coomeemcmeusi 8
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

DE

Wegen der Méglichkeit, dal3 Ventil mit Schmutz vom Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen,
1-mal pro Jahr Kontrolle des Siebes des elektromagnetischen Ventils, Nachziehung der
Schraubverbindungen und Aufsitzflachen der Anschliisse durchfiihren.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die ndchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.

PL

Ze wzgledu na zanieczyszczenia znajdujgce sie w wodzie zaleca sige przynajmniej 1x do roku
przeprowadzi¢ kontrole stanu sitka w elektrozaworze, dokreci¢ Srubki na obudowie elektrozaworu i
sprawdzic¢ podfgczenie konektorow.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodno$ci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

RO

Recomandam curétirea fitrelor si a electrovalvei cel putin o daté pe an, impuritétile din ap& pot bloca
electrovalva. Este recomandatd si verificarea conexiunilor electrice, curatirea contactelor si
strangerea suruburilor.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producétorul garanteaza ca aceste produse au declarati de conformitate care respecta
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

ES

Dada la posibilidad de obstruccioén de la valvula por las impurezas del agua se recomienda llevar a
cabo el control anual (una vez por afio) del cedazo de la valvula de solenoide, el apretado de las
conexiones de tornillo y las superficies del apoyo del conectore.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

FR

Il est recommandé de vérifier le tamis de I'électrovanne une fois par an, afin de vérifier que la
menbrane ne soit pas encrassée. La vérification du serrage des vis et des surfaces de contact des
connecteurs est également recommandé une fois par an.

Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

NL

Het wordt aanbevolen om minimaal 1 x per jaar de bewegende delen van de kleppen te controleren
en indien nodig schoon te maken. Ook is het verstandig om aansluiting en schroeven te controleren
of deze nog vast zitten.

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

LT

Kadangi ventilis gali uZsitersti vandenyje esanciais neSvarumais, patariame kartg per metus isvalyti
elektromagnetinj ventilj, patikrinti varzteliy jverZima ir nuosédas ant jungéiy.

Ispakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi atitikties deklaracija pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

HU

Fennall annak a lehet6sége, hogy a szelep a vizben Iévé szennyezddések miatt eltdmédik, ezért
ajanlott évente egyszer a magnesszelep szlir6jének az ellenbrzése, a csavarok és csatlakozasok
utanhuzasa.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi norméaknak megfeleléen késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz.
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